トピックス



2023年6月26日

当社の金融システム事業部社員が 「NetApp FY23 Partner SE Award」を受賞

株式会社日立製作所(以下、日立)金融第二システム事業部 星 宏慶が、このたび、ネットアップ合同会社(以下、ネットアップ) 主催の「FY23 NetApp Partner SE Award」を受賞しました。

本賞は、ネットアップが運営するパートナー技術コミュニティを通じたアワードで、先進的なクラウドソリューションの提案を推進したエンジニアに贈られるものです。このたびの受賞に関しては、ネットアップのアンチランサムウェア機能を金融機関のお客さまに導入した点などが評価されました。

■ネットアップ社からの選定ポイント/コメント

日立の金融機関のお客さま向けファイルサーバー更改において、ネットアップが近年注力しているアンチランサムウェア機能を提案、導入いただきました。また、既存 NetApp ストレージ OS(ONTAP)についても、定期的なバージョンアップをおこなっていただいていることが安定稼働につながっています。さらに、日立内の若手エンジニアにも NetApp ストレージ技術を継承し、育成を行っている点も評価しました。

■受賞者コメント

このような貴重な賞をいただくことができ、大変ありがたく思っております。

本受賞は、私個人の力ではなく、ネットアップ製品の品質やユーティリティの高さと、セキュリティ新機能(アンチランサムウェア機能)について、お客さま、NetApp 社、日立の3社で共有し、ビジネスパートナーとして、一緒にシステム像を創造できた結果であると考えております。

本受賞におごることなく、引き続き、安定稼働と新規機能の導入を両立させることができるネットアップの製品を活用させていただきながら、金融機関のお客さまへ、高セキュリティなシステムの提案に邁進してまいります。





(写真右から:ネットアップ合同会社 専務執行役員 ソリューション技術本部 本部長 平松 貢様、日立 金融第 ニシステム事業部 金融システム第五本部 技師 星 宏慶) 日立は、今後も、お客さまのシステムのセキュリティ向上を支援する IT サービスの開発・提供を推進していきます。

ネットアップ合同会社に関するウェブサイト

https://www.netapp.com/ja/

日立の金融ソリューションに関するウェブサイト

https://www.hitachi.co.jp/finance/

お問い合わせ先

株式会社日立製作所 金融システム営業統括本部 [担当:松浦] 〒100-8220 東京都千代田区丸の内一丁目 6番1号 お問い合わせフォーム: https://www.hitachi.co.jp/finance-ing/

以上